

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:280270-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Usługi ochroniarskie
2023/S 092-280270**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 079-238071)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu

Krajowy numer identyfikacyjny: 7770004960

Adres pocztowy: ul. Wojska Polskiego 28

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 60-637

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Węgrzynowicz

E-mail: [magdalena.wegrzynowicz@up.poznan.pl](mailto:magdalenawegrzynowicz@up.poznan.pl)

Tel.: +48 618487663

Faks: +48 618955043

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/pn/up_poznan

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usługi całodobowej ochrony osób i mienia Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu

Numer referencyjny: 937/AZ/262/2023

II.1.2) Główny kod CPV

79710000 Usługi ochroniarskie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 w zw. z art. 359 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1710 ze zm.).

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi stałej i doraźnej ochrony fizycznej osób i mienia Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu.

Zakres usług objętych przedmiotem zamówienia: stała i doraźna ochrona fizyczna osób i mienia Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu realizowana przez osoby zaangażowane przez Wykonawcę w zakresie określonym w Załączniku nr 1 do SWZ, tj. we wszystkie dni tygodnia przez okres 12 miesięcy.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w Rozdziale 4 Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach nr 1-8 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/05/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 079-238071](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 09/08/2023

Powinno być:

Data: 16/08/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/05/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/05/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: